

《「我要真·特級金裝蠔油關注組」立場書》

(前稱：我要真蠔油關注組)

「我要真·特級金裝蠔油關注組」是由一群關心2017政改的市民所組成，當初是因為目睹周融等人以「蠔油換簽名」來製造支持政改的民意，我們認為這種手法是對香港市民的人格侮辱，而且亦不滿建制派以這種手法去為自己吶喊助威，敗壞香港政治風氣，故有此關注組的出現。然而，當本關注組報名參與由「立法會2017年行政長官產生辦法方案小組委員會」舉辦的公聽會，但被廢偽主席譚耀宗指稱本關注組之名稱不夠莊重而無法以團體名義參加；本關注組雖然不認同廢偽主席的做法，但為了能夠向政府表達異議，故無奈讓本關注組代表吳仲達先生以個人名義繼續參加，表達意見。

本會之所以選擇以「蠔油」作為關注組名稱，除了因為以上提述有關「蠔油換簽名」的事件以外，亦因為「蠔油」是代表香港市民的基本物質生活需要。馬克思(Karl Marx)曾經說過，人類首先需要滿足物質基礎，才有能力去思考、勞動，繼而才能參與社區和社會建設。中國有句說話，「柴米油鹽醬醋茶」，「蠔油」正是「醬」的一種，正正代表我們的生活必須。

可惜的是，「蠔油換簽名」一事，正正反映香港基層市民為了一樽蠔油而要出賣尊嚴，支持一套只會加強對他們剝削的制度。基層對蠔油的渴求，正正因為香港這個資本主義社會，配合中共設計的專權制度，讓一群橫跨中港的政商權貴可以透過制度「合法」壟斷、騎劫由一群打工仔共同建設的財富和繁榮，然後又以「滴漏效應」為名，實質為普羅大眾「吊鹽水」，以微薄的工資應付日益高漲的生活開支，但又確保可以勉強生存，然後再用蛇齋餅糶，甚至好像今次的醬油等等小恩小惠，像打賞狗仔的狗糧、狗骨來控制他們、奴役、侮辱他們，迫使、矇騙他們去支持一個有害自己的制度。

基本法委員會委員王振民也毫不掩飾地承認提名委員會是為了維護工商界利益，就連特首梁振英在佔領期間接受外國傳媒訪問時也認為開放提名權和投票權會讓政策向月入\$14000以下的市民傾斜，而這群人佔全香港人口的四分之三。簡而言之，他們不斷說政改能讓政制向前走，能「增加民主成分」，但從這些言語中也看得出他們根本沒有誠意推動政制民主化，然而他們動用輿論機器、小恩小惠去誘騙市民支持這套維護，甚至加強他們固有利益的制度。

因此，如果說「我要真蠔油」這個訴求是侮辱了廢偽主席等的權貴階級，就證明了上面所提出的控訴是正確無誤。如果要在侮辱香港市民同侮辱廢偽主席你呢班腐朽權貴之間做選擇，我們定必站在基層市民既一方，向權貴階級宣戰！

零九年一零年之交，668億高鐵引起全港的爭議，當年政府和建制派不斷動用輿論機器，把高鐵說得如何美好、如何促進香港經濟繁榮，結果就是開支已上漲至千億，追貼機場第三條道，但至今工程仍然膠著；甚至連最關鍵的「一地兩檢」問題，當年政府信誓旦旦一定做到，結果到現在還是和大陸商討了五年還沒有解決方法，更甚「放風」說可以用釋法解決，不惜用犧牲法制獨立來換取權貴的財富增長。當年政府迫全香港市民「袋住先」高鐵，結果所有市民的銀包裏的錢隔一段時被用來填補高鐵挖出來的無底深潭，沒有人知道要填到何時，然後可能就是只有一樽蠔油作為「回饋」。民建聯陳恆鏞表示既然洗濕了頭，也只好洗濕下去。他正正道出了一個事實：袋住先，只會袋一世。現在，千億「三跑」也來了，但空域、空管也未處理好，但政府再一次強姦大家的銀包。

如今，政改是我們唯一還有機會拒絕被袋住先的毒藥。汲取教訓，我們見證過高鐵如

何慘烈，接受假普選方案只是政制版高鐵事件。我們不能缺少蠔油等生活必需，但我們不能讓任何人可以用這些生活必需來宰制我們。自己蠔油自己揀，自己香港自己救！公民提名，必不可少！